

Bratislava 23. augusta 2024

## **Slovenská správa ciest: Po víkendovej uzávere Strečna prejdú motoristi úsekom komfortnejšie**

**Po troch týždňoch trvajúcich nevyhnutných obmedzení z dôvodu sanácie skalného brala pod Strečnom sa dopravné obmedzenia uvoľnia, a motoristi tak prejdú po víkendovej uzávere Strečna komfortnejšie. Od pondelka 26. 8. 2024 do piatku 6. 9. 2024 bude úsek prejazdný obojsmerne v zúžených jazdných pruhoch bez svetelnej signalizácie.**

V období od 26. 8. 2024 – 6. 9. 2024 bude úsek cesty I/18 medzi Žilinou a Martinom popod Strečno prejazdný bez obmedzení počas celého dňa kvôli koncu letných prázdnin a oslavám SNP.

Po voľnejšom režime budeme v záujme bezpečnosti účastníkovej cestnej premávky opäť pristúpiť k štyrom septembrovým víkendovým úplným uzáverám (vždy od soboty 7:00, do nedele 19:00), pričom posledná zo štyroch úplných uzáver by mala byť 28.-29.9.2024. Od pondelka 9.9.2024 bude opäť cez pracovné dni medzi 7:00 – 17:00 premávka vedená v jednom jazdnom pruhu a dopravu striedavo riadiť semafor, tak ako bolo tomu doteraz. Po 17:00 bude premávka obojsmerne spustená v zúžených jazdných pruhoch.

Zhotoviteľ prác spoločnosť SWIETELSKY stavební s. r. o. v uplynulých týždňoch vyčistili bariéry a siete, začali prípravné práce pre výmenu ochranných sietí, a s montážou a demontážou ochranných plotov. Pracovníci zhotoviteľa na sanácii skalného brala pod Strečnom pracujú v náročných podmienkach. Sú to horolezci, ktorí musia byť celý čas istení. Kontrolovane uvoľňujú a spúšťajú nestabilné kamene a skaly. Odváža sa veľké množstvo sutiny aj odstránených drevín. Vrtajú sa diery na stĺpy nových ochranných plotov a svah sa postupne sanuje. Práce sú nonstop monitorované kamerovým systémom a sú plánované do novembra 2024 v celej cene 3 479 000 € s DPH.

Intenzita dopravy v úseku pod Strečnom je cca 40-tisíc vozidiel denne. Ide o veľmi vyťažený úsek a Slovenská správa ciest žiada všetkých motoristov o dôsledné dodržiavanie pravidiel cestnej premávky.

Možnosti obchádzky pre **osobnú dopravu** sú po ceste II. triedy 583 cez Terchovú. Obchádzka pre nákladnú dopravu medzi Žilinou a Martinom je vedená cez Rajeckú dolinu po ceste I/64 na horský priechod Fačkov, a horský priechod Vyšehradné. Pre nákladnú tranzitnú dopravu v smere západ - východ bude odklon na diaľničnej križovatke Trnava a ďalej po R1 na Zvolen.



Informácie: Jana Lukáčová, vedúca odboru komunikácie a hovorkyňa, Slovenská správa ciest,  
[jana.lukacova@ssc.sk](mailto:jana.lukacova@ssc.sk), 0915 493 521